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Žáci vezou bronzové medaile a mnoho zážitků z prvního turnaje
CEYBL z Wroclawi!

Od pátka 19. do neděle 21. října byli naši žáci účastníky prvního turnaje Středoevropské basketbalové ligy v
polské Wroclawi. Kluci si tyto tři dny museli připadat jako v basketbalové pohádce. Nádherný hotel, výborné
jídlo, velká nová hala pouze pro basketbal... prostě paráda. K tomu 5 zápasů se zahraničními soupeři, ze
kterých jsme dokázali vytěžit tři výhry a obsadit tak bronzovou příčku. Získali jsme mnoho cenných zkušeností,
především co se týče rychlosti a tvrdosti, která je v Evropě na úplně jiné úrovni než u nás.

První zápas jsme díky zpoždění během naší cesty začali o 15 minut později. Soupeřem nám
byli domácí chlapci, jejichž tým je tvořen výhradně hráči ročníku 2005. Naopak v naší
desetičlenné sestavě najdeme hned polovinu kluků o rok mladších. Soupeř měl výraznou
fyzickou převahu a to nejenom v centimetrech, i v kilogramech a to bylo často v osobních
soubojích znát. Domácí navíc hráli hodně do těla a agresivně, což jsme odnesli i jedním

krvavým šrámem, který však v důsledků nebyl naštěstí moc vážný.

19.10.2018 WKK Wroclaw - ADFORS Basket Litomyšl 68:64

Do utkání jsme vstoupili aktivněji a asi i domácí zaskočili. Po první periodě byl stav 6:13. Poté už se především v
útoku začali více prosazovat hráči WKK, kteří šli do poslední čtvrtiny s vedením 58:48. I díky prostřídání základní
sestavy soupeře jsme dokázali stáhnout na konečný čtyřbodový rozdíl, ale na obrat to nebylo.

19.10.2018 Science City Jena - ADFORS Basket Litomyšl 62:66

Ve druhém pátečním zápase jsme nastoupili proti německému týmu z Jeny. První poločas byl hodně vyrovnaný,
ale v úvodu druhé půle nám soupeř odskočil na 32:45 a začalo to s námi vypadat špatně. V následujících pěti
minutách ale zaznamenal Adam Kubíček 11 bodů a společně s dobrou obranou všech hráčů se podílel na
srovnání na 49:49. V závěrečném dějství do bylo pěkné drama a nakonec jsme byli tím šťastnějším týmem my,
přestože jsme v této osmiminutovce zahodili 10 trestných hodů, což by se nám mohlo příště zle vymstít.

20.10.2018 Inter Bratislava - ADFORS Basket Litomyšl 60:33

V sobotu již v 8:30 startoval zápas proti slovenskému Interu a občas jsme vypadali na hřišti hodně ospale,
především v naší útočné fázi. První poločas ještě nebyl tak špatný, prohrávali jsme na jeho konci 16:27, ale
vstup do druhé půle 0:15 naše šance úplně pohřbil. Pak se hra opět vyrovnala, ale to nemohlo na výsledku nic
změnit. Soupeř nás přehrál především rychlostí a aktivní obranou, se kterou jsme měli velký problém a proto
jsme zaznamenali pouhých 33 bodu (náš průměr ve zbylých zápasech je 60 nastřílených bodů).

20.10.2018 WKK Wroclaw 2006 - ADFORS Basket Litomyšl 43:56

Po obědě se nám postavil druhý tým místního WKK, který nahradil německou MBA, jenž se z turnaje omluvila.
Jednalo se o chlapce ročníku 2006, což však pro nás zase takový rozdíl nebyl, neb i v našem středu byla
polovina kluků tohoto ročníku. V tomto duelu jsme měli mít konečně navrch fyzicky, což jsme ale příliš nevyužili
a náš výkon byl hodně rozpačitý. Občas to vypadalo, že se kluci nechtějí ani snažit a že výhra přijde
pravděpodobně sama. Naopak domácí hráli s velkým zaujetím a pět minut před koncem jsme vedli o pouhé 4
body. Následně jsme zaznamenali šňůru 11:0 a o vítězství tím rozhodli. S naším výkonem a přístupem jsme ale
být rozhodně spokojeni nemohli.

21.10.2018 Vienna D.C. Timberwolves - ADFORS Basket Litomyšl 37:55

Poslední zápas na turnaji byl zároveň soubojem o konečné třetí místo. V úvodním dějství jsme působyli hodně
zakřiknutě a bojácně. Po rázné domluvě se naše hra naprosto změnila a kluci začali být velmi aktivní v obraně,
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čímž se nám otvírala cesta ke snadným košům. Druhou čtvrtinu jsme opanovali v poměru 22:1 a tím položili
základ pro naši výhru. Na závěr turnaje jsme si nechali asi náš nejlepší výkon, na který budeme chtít navázat i v
dalších zápasech.

Ve všech zápasech se naši hráči prosazovali bodově takto:

Bohdan Slawisch - 78, Tomáš Sedláček - 37, Ondřej Vomáčka - 36, Jonáš Brýdl - 35, Adam Kubíček - 35, Michal
Bílek - 25, Matěj Hanuš - 10, Vojtěch Marek - 8, Kryštof Grujbár - 6, Šimon Vašek - 4
 

23.10.2018 Martin Šorf
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